

## 娱乐

《他其实没有那么爱你》热播

## 宋茜挑战女汉子制片人

前段时间，聚焦“30+”女性题材电视剧《三十而已》引发外界热议。8月18日，同样以30岁左右女性视角探讨女性自我价值和情感态度的电视剧《他其实没有那么爱你》在爱奇艺开播。据悉，该剧由话题热剧《我的前半生》班底打造，宋茜、卢靖姗、张佳宁、李纯四位女演员展开逐爱之旅。

■新快报记者 梁燕芬



## 四个女人一台戏

《他其实没有那么爱你》讲述了四位三十岁左右的女性，在她们认为人生最美好和最性感的年龄，寻求自身的成长以及爱情、友情、自我和独立的故事。据介绍，和其他女性剧作题材不同，《他其实没有那么爱你》不囿于年龄压力、原生家庭、婚姻问题等标签化的“中女”问题，而是将镜头对准家庭伦理话题以外的女性自我成长，不刻意制造悬浮的戏剧冲突，而是聚焦女性面对两性关系时的权衡选择和自我挖掘，提倡“不放



低、不依赖”的爱情观。

剧中，宋茜饰演女制片人孙艺荷。她透露，自己扮演的孙艺荷是个十足的女汉子，人生信条就是“世界再丧，也要杀出一条血路”，“她精力无限，雌雄同体。统筹节目录制、在机房盯剪辑是她的日常工作。同时，她是个在吃的东西面前不讲良心的人，而且非常乐观，即使今夜再难过，明天一早立马又满血复活。”不过，据悉，在爱里的孙艺荷却缺乏安全感，“她还是个爱情至上的浪漫主义者，但在爱情里却容易失去自我，最终也明白自己闪光的能量值得被爱。”

凭着电影《战狼2》让观众熟知的卢靖姗，出演单身妈妈Karen，她的职业是健身房合伙人，日常工作就是健身、带会员训练，她的人生信条是“有钱有房有事业，男人于我而言是锦上添花，而非雪中送炭”。不过，在表面强大下却也暗藏脆弱。此外，张佳宁出演生活优雅，真诚炙热的白富美丁丁，职业是练习生经纪人，期盼着将自己的练习生打造成

中国第一男子天团。至于李纯饰演的任染，工作上是霸道女总裁，感情上则面临挑战，在想要紧紧抓住爱情的时候，却把爱人越推越远。

宋茜、卢靖姗、张佳宁、李纯接受采访时表示，四个女人一台戏，而且是一台非常开心的戏。面对30+的年龄，她们认为并没有所谓的女性年龄危机，“年龄并不是问题，年龄只是一个数字”。

## 郑恺杨祐宁“都市丛林”觅爱

除了聚焦四位女主角，《他其实没有那么爱你》也讲述了八位男性在都市丛林里寻觅温暖与归属的历程。郑恺饰演的于天是一名摄像师，也是宋茜的同事兼死党，“他拍照技术很好，达到了可以去办展览的水平，后期剪辑也熟门熟路。他住在上海的一个小弄堂里，家中堆满了各种手办和乐高玩具，还有游戏机，是个自由快乐的阳光宅男。”

至于杨祐宁则在剧中饰演陈南，一名财经自媒体撰稿人，他的微信号是中老年妇女每日必看的财经指南。与之前



在电视剧《都挺好》暖男形象不同，新剧中的杨祐宁冷面又毒舌，一直是个钻石单身汉，直到参加了宋茜的财经节目，才慢慢有了改变。王耀庆饰演商务人士陆浩，作为成功商人，陆浩从毛头小子开始就历经商场残酷的拼杀，锻炼出了灵敏的嗅觉和深厚的城府。虽然事业有成，但他的婚姻却名存实亡，所以渐渐开始渴望得到年轻女孩的崇拜和爱慕。而韩童生饰演的丁傲阳是一名酒店用品供应商，爱女如命，关心女儿的一举一动，尽自己的能力给她快乐和自由。他看到杂志上的漂亮衣服都要买给女儿，为了女儿的终身大事积极物色相亲人选，是个有趣的好爸爸。

## 《盗梦空间》开启预售

## 既然做梦，就干脆做大一点

**新快报讯 记者聂青报道** 2010年上映的《盗梦空间》相信很多观众都还记忆犹新，高能的剧情，奇妙的视效，令人惊叹于导演非凡的想象力。其中关于梦境的多重设定，也让大家更有意愿去认知大脑潜在的能力。一别十年，这部经典的烧脑科幻电影即将于8月28日重映，现已全面开启预售。电影中有句经典台词，“既然做梦，就干脆做大点”，这场梦延续了十年，仍然值得再去大银幕上构建“梦中梦”。

《盗梦空间》讲述了一个颠覆认知的偷盗故事，莱昂纳多·迪卡普里奥饰演的柯布率领一个团队，专门通过进入他人梦境的方式，潜移默化中改变

人们大脑中的想法。银幕上卷曲的城市街道、折叠反转的巴黎、建筑不断坍塌坠落的海边城市……层层嵌套的多重梦境颠覆想象。在全新曝光的“盗梦起源”版特辑里，导演诺兰谈及创作初衷表示：“我的目标是创造一个故事，一个世界，涵盖人类各种不同的经历、情感，用好莱坞各种大手笔的娱乐方法，通过我的想象呈现在大屏幕上，让我坐在电影院里悠然享受这一切。”

诺兰透露，拍《蝙蝠侠：黑暗骑士》时去了3个国家取景，而《盗梦空间》涉足6个国家。作为“实拍狂魔”，他带领演员感受了花式拍摄体验，“我们经历了所有的艰难险阻，从滂沱大雨到炎

烈烈日，再到风雪交加，就是想考验自己，在真实的环境下能拍到多少珍贵的素材。”尽管拍摄过程很辛苦，但主演莱昂纳多·迪卡普里奥却兴奋表示：“每星期都有全新的场景，我们始终处于惊喜连连的状态。”同时还大赞诺兰是“天才导演”。而诺兰坚持实拍也是希望为演员表演提供更好的条件，“演员身处真实的环境拍摄，这种真实感会增强影片说服力”。



## 《流淌的歌声2》录制收官

## 蔡国庆任贤齐等群星唱响“时光盛典”



**新快报讯 记者徐绍娜报道** 8月16日，广东卫视大型时代记忆音乐文化节目《流淌的歌声》第二季收官之作《流淌的歌声·时光盛典》在广东广播电视台录制，蔡国庆、杭天琪、马佳、任贤齐、屠洪刚、吴彤、王晰、杨钰莹、俞灏明等11位实力唱将组成“时代传唱团”，唱响“自信”“传情”“武侠”“粤韵”“大爱”五大板块的经典歌曲。

录制开始前的红毯环节，“时代传唱团”和“听赏团”及节目主持人赵屹鸥等嘉宾依次亮相。拥有“英雄之声”美誉的屠洪刚和马佳联袂演唱《中国

功夫》《龙的传人》《真心英雄》等“自信之歌”；杨钰莹和王晰两位拥有天籁之音的歌手，首次同台深情演绎《哭砂》《城里的月光》等“传情之歌”。现场，杨钰莹被问到出道多年怎么保持年轻的状态，杨钰莹表示因为这么多年一直在做唱歌这件事自己喜欢的事情，所以很有幸福感。任贤齐与吴彤携手豪迈献唱《刀剑如梦》《天涯》《沧海一声笑》等“武侠之歌”。其中，吴彤不仅给歌曲做了新的编曲，还以笙伴奏，让任贤齐非常感动。任贤齐说：“这些歌曲原版已经深入人心，加入笙的演奏后，让歌曲有了侠骨柔情，有一种刚柔并济的感觉，满足了我的心愿。”另外，杭天琪与蔡国庆也深情唱响《黑头发飘起来》《春暖花开》等“大爱之歌”。20余首经典歌曲的现场演绎，串联起不同年代人们的记忆，也唤醒观众的情感共鸣。

《流淌的歌声》第二季开播以来，邀请众多乐坛大咖和新生代歌手组成“时代传唱团”，打造了一档无关排名、纯粹走心的“暖综艺”，节目播出后获得广泛关注与好评。据悉，《流淌的歌声·时光盛典》将于9月4日晚播出。